

18 МАРТА

1942 ГОДА

СРЕДА

№ 33 (418)

ЦЕНА 10 КОП.



МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ОРГАН ЗАВОДСКОГО
КОМИТЕТА ВКП(б),
ЗАВБОМА И ДОРБОМА
МЕТАЛЛУРГОВ
И ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
МАГНИТОГОРСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
КОМБИНАТА ИМ. СТАЛИНА

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ И ДЕНЬ МОПР

ВСЕМЕРНЫМ УКРЕПЛЕНИЕМ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЙ РАБОТЫ ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ БЫСТРЕЕ ДОБИТЬ ВРАГА

БЛАГОРОДНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ ТРУДЯЩИХСЯ

Вся наша страна сегодня отмечает День Парижской Коммуны — день интернациональной солидарности трудящихся. В условиях Отечественной войны организации МОПР приобретают исключительное большое значение, превращаясь в опорные пункты оказания помощи фронту, поддержки доблестной Красной Армии. Вот почему интернациональная работа в нынешнем году значительно оживилась, выявила немало новых активистов МОПР. Многие сделали активисты в новомеханическом, доменном и железнодорожном цехах.

В Кировском районе хорошо известна своей общественной деятельностью жена сталевара-стахановца тов. Боброва. Она умело возглавила созданную при совете жен-общественниц ячейку МОПР. Финансовый план 1941 года эта ячейка выполнила на 140,7 проц. Тов. Боброва сумела привлечь много добровольных взносов. Члены мопровской организации общественниц завода особенно успешно провели сбор подарков для фронта.

Прекрасным организатором интернациональной работы проявила себя в отделе пути внутризаводского транспорта юная мопровка тов. Морозова. За короткое время она вовлекла в ячейку МОПР свыше 140 человек.

По инициативе комсомолки тов. Титаренко, литейный цех вызвал на социалистическое соревнование по укреплению интернациональной работы мопровцев кузнечного отдела. Энергичную деятельность развернула также тов. Стружкова (ВВО).

За последнее время значительно улучшилась работа ячейки МОПР в ателье мод (председатель ячейки тов. Кирялова), в химической лаборатории (председатель тов. Буланова), паровозном депо инструментального цеха (председатель инструментальщик тов. Макаров).

Однако, предстоит сделать больше того, что уже сделано. Надо умножить кадры активистов интернациональной работы. Следует сделать так, чтобы членство в организации МОПР стало большой и почетной общественной обязанностью каждого рабочего, инженера и служащего нашего завода.

Скромный вклад в дело разгрома врага

14 марта в Сталинский райком МОПР пришел с правого берега Урала тов. Овчинников. Он вынул из кармана членский билет МОПР, положил его на стол и сказал:

— Скоро День Парижской Коммуны. Мне хочется отметить этот день. Поэтому я вношу членские взносы за весь 1942 год.

Тов. Овчинников — инвалид 2-й группы. Он продемонстрировал свои патристические чувства скромным вкладом для великого дела разгрома фашистских разбойников.

А. ШАВАЕВ,
председатель Сталинского
райкома МОПР.



Один из лучших активистов, председатель ячейки МОПР новомеханического цеха тов. М. Куперман.

Фото Ан. Догадова.

РАСТУТ РЯДЫ МОПРОВЦЕВ

Я много лет провел в капиталистических тюрьмах. Вот почему интернациональная работа по оказанию помощи политзаключенным мне особенно близка и понятна, стала моим священным долгом. Мои мысли всегда о тех, кто продолжает томиться в застенках капиталистической каторги. Всегда и везде, где бы мне ни приходилось бывать, я стараюсь оказать помощь в укреплении мопровских организаций.

В декабре прошлого года я зашел в Сталинский райком МОПР и предложил свои услуги — создать мопровскую организацию в нашем цехе. Предложение было принято. Я немедленно взялся за дело. Начал с разъяснительной работы. На бригадных собраниях привел массу примеров из лично пережитого, рассказал, какую огромную помощь оказывает МОПР узникам капитала, какую роль должна сыграть организация в дни Отечественной войны.

На собственном опыте я убедился, какой горячей отзывчивостью отвечают советские патриоты на любые мероприятия общественных организаций. В первый же день в цеховую организацию МОПР записалось 22 чел., а через две недели ячейка уже насчитывала 85 чел. К 1 января все вступившие в члены МОПР внесли членские взносы за год. Кроме того, к этому времени начал создаваться фонд добровольных взносов.

С начала этого года мы развернули более широкую деятельность. В цехе вырос мопровский актив, стали издавать стенгазету. Проведены 4 беседы на интернациональные темы.

Замечательными организаторами среди нашего мопровского актива проявили себя токарно-комсомолки гг. Патиюкова, Грипенко, Комарова и работница отдела технического контроля тов. Короткова. Наша организация продолжает расти. 40 человек вступили в члены МОПР, только за один день 15 марта. Как уже сообщалось в «Магнитогорском металле», наша организация на 70 проц. перевыполнила финансовый план 1942 года. Немало сделано по оказанию помощи населению, освобожденному из-под фашистского ига. Отправлено 100 ценных подарков и собрано более 1000 рублей.

Гордостью цеха является созданная нами стахановская бригада им. Клары Цеткин. Она показывает образцы работы.

Каждая ячейка МОПР в дни Отечественной войны должна всеми силами крепить тыл, активно помогая фронту в разгроме врага. Вот почему мы стараемся всемерно укреплять созданную в цехе организацию МОПР.

М. КУПЕРМАН,
председатель ячейки МОПР
новомеханического цеха.

Мопровская бригада

Мопровская бригада им. Тельмана существует в вальцетокарном цехе уже третий год. Бесценным ее руководителем является мастер производства, секретарь цеховой партийной организации тов. Печенков.

Мопровская бригада показывает образцы стахановской работы. Не было такого случая, чтобы она не выполнила месячный план. В 1941 году бригада в среднем выполняла план на 130 проц.

Высокими темпами стала работать она с начала великой Отечественной войны. В январе этого года дано больше 130 проц. месячного плана. Февральский план выполнен на 138 проц.

Замечательной производительности добиваются лучшие стахановцы. Мастера гг. Баянов, Мошаков и Калынов не дают менее двух норм за смену. За все время работы мопровской бригады прокатные станки не предъявляли никаких претензий по поводу ее продукции. Все делается тщательно, аккуратно, добросовестно.

Мопровцы бригады имени Тельмана, развивая социалистическое соревнование, добьются еще лучших успехов.

К. ЕСИПОВ,
председатель ячейки МОПР вальцетокарного цеха.

ПОЛНОСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Год назад ячейка МОПР доменного цеха была в числе самых отстающих. Сбор членских взносов был запущен. Финансовый план мы выполнили только на 9 проц., да и членов нашей организации насчитывалось немного.

В начале 1941 года в интернациональной работе нашего цеха произошел перелом. Поводом к этому послужило полученное нами письмо от ячейки МОПР Свердловского театра музыкальной комедии. Активисты мопровской работы Свердловского театра вызвали нас на социалистическое соревнование. Тут же в письме были изложены условия соревнования.

Но бригадам прошли беседы, где обсуждался вызов свердловцев. Развернулась разъяснительная работа. Вскоре наша ячейка стада заметно укрепляться. Ведущая Отечественная война советского народа против гитлеровских людоедов еще более активизировала наши ряды. Впервые годовые план по сбору членских и добровольных взносов был выполнен полностью. Жизнь нашей ячейки широко оживилась в стенгазете «Мопровец».

Сегодня день интернациональной солидарности трудящихся. Обычно в такие дни не принято как-либо обращать внимание на теневые стороны работы. Я хочу сделать исключение. Именно сейчас нам и нужно позаботиться о том, что еще не сделано. Социалистический договор с ячейкой МОПР Свердловского театра музыкальной комедии мы выполнили полностью, не сумели организовать на производстве мопровскую стахановскую бригаду. Недостаточно развернули воспитательную работу в коллективе цеха. Все это происходит потому, что партийная организация доменщиков мало занималась укреплением ячейки МОПР.

В. ГРИГОРЬЕВ.

Поможем отстающей ячейке

В нашем цехе была организована достойная встреча дня Парижской Коммуны, дня МОПР. Финансовый план 1941 года организация МОПР выполнила на 250 проц. На постройку эскарпелей истребителей им. МОПР нами собрано 6.247 руб.

На десятиминутных собраниях перед началом работы проводим беседы на интернациональные темы, громкие чётки газет. Выпустили специальный бюллетень «Мопровец». Организованная в цехе фототриптиха знакомит с жизнью и деятельностью выдающихся борцов революции. Кроме того, мы устроили выставку журнальных материалов на тему «День Парижской Коммуны — день международной интернациональной солидарности».

Дальнейшую свою работу мы организуем так, чтобы в этом году у нас все рабочие без исключения были членами МОПР, чтобы вся наша работа была подчинена интересам разгрома гитлеровской грабярщины. Актив интернациональной работы изъявил согласие оказать помощь наиболее отстающей ячейке МОПР нашего завода, помочь ей поставить свою работу на должную высоту.

И. СОНКИН,
председатель ячейки МОПР
паросилового цеха.